



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ
3^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
«ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ - ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»
ΦΟΡΕΑΣ: Γ.Ν ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ

Πτολεμαΐδα : 31-5-2013
Αριθμ.Πρωτ. : 4854

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών
Ταχ. Δ/ση : Θέση Κουρί
Πληροφορίες: Θ. Κρυσταλλίδου
Τηλέφωνο 2463351309
FAX : 2463022782
E-mail : prometh@otenet.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 16 /2013

«Πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός για την παροχή υπηρεσιών Ακτινοφυσικού Ιατρικής στα ακτινολογικά εργαστήρια του Γενικού νοσοκομείου «Μαμάτσειο-Μποδοσάκειο» με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή»

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 8.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%

Το Γενικό Νοσοκομείο « Μαμάτσειο-Μποδοσάκειο» :

Έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 2286/95 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» (ΦΕΚ Α΄ 19/1-2-1995), όπως τροποποιημένος ισχύει.
2. Του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)» (ΦΕΚ Α΄ 150/10-7-2007
3. Το Ν. 2955/2001 (ΦΕΚ 256/2-11-2001) «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των ΠΕΣΥ και άλλες διατάξεις»
4. Το Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α΄ 134/18-6-2007).
5. Το Ν.3867/2010 «Εποπτεία ιδιωτικής ασφάλισης, σύσταση εγγυητικού κεφαλαίου ιδιωτικής ασφάλισης ζωής, οργανισμοί αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου Οικονομικών» άρθρο 27 παρ.11.
6. Το ΦΕΚ 539/Β/19-7-91 και το ΦΕΚ 216, Β΄ τεύχος, 6/3/2001 Έγκριση κανονισμών ακτινοπροστασίας
7. Το υπ' αριθμ. .8003/28-11-12 έγγραφο της ΕΠΥ με Θέμα «έγκριση δαπανών από την ΕΠΥ» στο οποίο αναφέρεται ότι οι φορείς μπορούν να προβαίνουν στην προμήθεια υπηρεσιών ,καθώς και ιατροτεχνολογικών προϊόντων και ιατροτεχνολογικού και ξενοδοχειακού εξοπλισμού και μέχρι το ποσό των 45.000,00 ευρώ κατά ΚΑΕ Προυπολογισμού χωρίς την προηγούμενη έγκριση σκοπιμότητας απ' άλλο όργανο και κατ' επέκταση την ένταξη των ανωτέρω προμηθειών σε Πρόγραμμα προμηθειών και Υπηρεσιών υγείας .

8. Την υπ' αριθμ. 246/17-04-2013 απόφαση Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου «Μαμάτσειο-Μποδοσάκειο» έγκριση διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών Ακτινοφυσικού Ιατρικής στα ακτινολογικά εργαστήρια του Νοσοκομείου

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

1) Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές , για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών Ακτινοφυσικού Ιατρικής στα ακτινολογικά εργαστήρια του Γενικού νοσοκομείου «Μαμάτσειο-Μποδοσάκειο» ως εξής:

Έναν (1) Ακτινοφυσικού Ιατρικής, ο οποίος αναλαμβάνει υπηρεσίες Ακτινοφυσικού Ιατρικής σύμφωνα με την σχετική νομοθεσία , για το προσωπικό του Γ. Ν. «Μαμάτσειο-Μποδοσάκειο» και των Φορέων του (Γ.Ν Κοζάνης και Γ.Ν Πτολεμαΐδας) όπως αναλυτικά αναφέρονται στην παρούσα προκήρυξη.

Συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης οκτώ χιλιάδες ευρώ και **(8.000,00€)** συμπτ. Φ.Π.Α, από πιστώσεις του Νοσοκομείου για το Γ.Ν Κοζάνης **BEAZ4690BΣ-YΨ6** ενώ για το Γ.Ν Πτολεμαΐδας **ΑΔΑ:BEA846907P-8ΨΕ** , με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, για ένα (1) έτος, με μονομερές δικαίωμα τρίμηνης παράτασης & επιπλέον για εννιά (9) μήνες ακόμη με τη σύμφωνη γνώμη των αναδόχων.

Οι προσφορές θα κατατεθούν στο Πρωτόκολλο του Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας (Γραφείο Διοικήτριας) σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την 18^η Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. **Οι προσφορές θα ανοιχτούν την 19^η Ιουνίου 2013 και ώρα 12.00 π.μ** ενώπιο της επιτροπής διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. απόφαση 90/2-5-2013 της Διοικήτριας .

Στον φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

«ΠΡΟΣΦΟΡΑ»

«ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ: επωνυμία και διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, φαξ και τυχόν διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του διαγωνιζόμενου»

«Ο ΠΛΗΡΗΣ ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ :ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ» ΦΟΡΕΑΣ:Γ.Ν ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ, 3^η Υ.ΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

Ο χρόνος ισχύος προσφορών είναι εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού . Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προαναφερόμενου, απορρίπτεται ως απαράδεκτη .

Η παρούσα προκήρυξη έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα του Φορέα Γ. Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας (<http://www.mpodosakeio.gr/>) και του Φορέα Γ. Νοσοκομείο Κοζάνης(<http://www.mamatsio.gr/>) καθώς και στην «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» (<http://diavgeia.gov.gr/>).

Οι προσφορές κατατίθενται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο στο πρωτόκολλο του Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας και πρέπει να περιλαμβάνει δυο επί μέρους, ανεξάρτητους, σφραγισμένους φακέλους, δηλαδή:

A. «Φάκελο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» θα περιέχει, με ποινή αποκλεισμού τα εξής στοιχεία:

1. Υπεύθυνη Δήλωση ότι :
α)οι ενδιαφερόμενοι έλαβαν γνώση των όρων της προκήρυξης τους οποίους αποδέχονται ρητά και ανεπιφύλακτα και
β)δεν είναι έκπτωτοι συμβάσεων έργου με το Δημόσιο και δεν τελούν υπό διαδικασία πτώχευσης.
2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος φυσικού Νοσοκομείων – Ακτινοφυσικού Ιατρικής.
3. Κατάσταση εξοπλισμού.
4. Πιστοποιητικά βαθμονόμησης των οργάνων μέτρησης από την Ε.Ε.ΑΕ ή από άλλο πρότυπο ή υποπρότυπο εργαστήριο βαθμονόμησης αναγνωρισμένο από την Ε.Ε.ΑΕ με ισχύ 2 έτη .

B. «Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς», ο οποίος θα πρέπει να περιέχει τα οικονομικά στοιχεία. Η προσφερόμενη τιμή θα δίδεται σε ευρώ. Οι προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της υπό ανάθεση υπηρεσίας (για το Γ.Ν Πτολεμαΐδας και για το Γ.Ν Κοζάνης) και ο ΦΠΑ θα αναφέρεται ξεχωριστά σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα 1 :

ΠΙΝΑΚΑΣ 1			
για το Γ.Ν. ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ			
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΕΥΡΩ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΦΠΑ 23%	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΟΥ			
για το Γ.Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ			
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΕΥΡΩ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΦΠΑ 23%	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΑΚΤΙΝΟΦΥΣΙΚΟΥ			
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΦΟΡΕΙΣ)			

Η κατακύρωση θα γίνει με την Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου. Ισχύς της σύμβασης είναι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΠΟΥΡΤΣΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΚΤΙΝΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ
ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

Η παροχή υπηρεσιών ακτινοπροστασίας και ασφαλούς λειτουργίας των ακτινοδιαγνωστικών εργαστηρίων θα καλύπτει τόσο το ακτινοδιαγνωστικό τμήμα του Γ.Ν. Πτολεμαΐδας, του Γ.Ν. Κοζάνης όσο και τα τρία κέντρα Υγείας Σερβίων, Τσοτυλίου και Σιάτιστας αντίστοιχα.

Ο ακτινοφυσικός θα είναι αρμόδιος σύμβουλος και άμεσος συνεργάτης του επιστημονικά υπευθύνου των εργαστηρίων σε θέματα ακτινοπροστασίας, ασφαλούς λειτουργίας μηχανημάτων και εφαρμογής νέων τεχνικών.

Σύμφωνα με το ΦΕΚ 539/Β/19-7-91 και το ΦΕΚ 216/6-3-2001 που αφορούν την έγκριση κανονισμών ακτινοπροστασίας καθώς επίσης και την από 18-10-2006 εγκύκλιο της Ε.Ε.Α.Ε που αφορά τα πρωτόκολλα ελέγχου ακτινολογικών εργαστηρίων, οι αρμοδιότητες του ακτινοφυσικού και η συχνότητα των επισκέψεων ορίζονται ως εξής:

Ο ακτινοφυσικός θα έχει την ευθύνη για:

Τον ποιοτικό έλεγχο του κάθε συστήματος και δοσιμετρία.

Τον έλεγχο των λυχνιών.

Τον έλεγχο απόδοσης του εμφανιστηρίου και της κατάστασης του σκοτεινού θαλάμου καθώς και τον έλεγχο των συνθηκών φύλαξης και κατάστασης των φιλμ.

Τη δοσομέτρηση του προσωπικού.

Την τήρηση των κανόνων ακτινοπροστασίας κατά τις διάφορες διαγνωστικές τεχνικές.

Την αλληλογραφία με την Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας (Ε.Ε.Α.Ε).

Οποιαδήποτε άλλη αρμοδιότητα απορρέει από τα καθήκοντα της θέσης του ακτινοφυσικού ιατρικής ακτινολογικού εργαστηρίου.

Όσον αφορά τη συχνότητα των επισκέψεων, στον παρακάτω πίνακα φαίνονται αναλυτικά τα μηχανήματα των εργαστηρίων καθώς και οι απαιτήσεις επισκεψιμότητας σύμφωνα με τα πρωτόκολλα ελέγχου ακτινολογικών εργαστηρίων.

ΚΤΗΡΙΟ	ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ	ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ Σύμφωνα με εγκύκλιο της ΕΕΑΕ
Γ.Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ»	ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ MERATE OPERA G650	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟ MERATE MGR 80HF	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΦΟΡΗΤΟ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ SIEMENS POLYMOBIL 3	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	MOBILEDRIVE TM8102	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	MOBILEDRIVE TM8102	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	C-ARM GMM MTH-R	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	C-ARM GMM MTH-R	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ PHILIPS MX 8000 DUAL	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ GE SENOGRAFHE 800 T	ΕΤΗΣΙΩΣ
	ΟΣΤΕΟΠΥΚΝΟΜΕΤΡΟ GE LUNAR	ΕΤΗΣΙΩΣ
ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Χ-3		

	Εμφανιστήρια <u>Συμβατικά</u> Protac Compact 2, Agfa classic EOS (2004) <u>Ψηφιακά</u> Kodak dry view 8150 (2006), Agfa dry star 5500 (2004)	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ	ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ITALRAY TOMO BT PIXEL HF650TS	ΕΤΗΣΙΩΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΣΟΥΥΛΙΟΥ	ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ITALRAY TOMO BT PIXEL HF650TS	ΕΤΗΣΙΩΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΕΡΒΙΩΝ	ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ MEDICOR 620030-DG-3	ΕΤΗΣΙΩΣ
	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΕΟΜ	ΕΤΗΣΙΩΣ
Γ.Ν. ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ «ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ» ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Χ-3	ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ GE Prospeed Fast	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ GMM OPERA G400C	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ Merate MGR 50F	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΑΚΤΙΝΟΣΚΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΞ. ΙΑΤΡΕΙΩΝ BMI MGR 200R	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΦΟΡΗΤΟ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ Smam Roller 4	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	C ARM GMM MTHF 9S	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΡΙΑ PROTEC 45 COMPACT AGFA CLASSIC EOS	ΑΝΑ 3ΜΗΝΟ
	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ X-MIND	ΑΝΑ 5ΕΤΙΑ
	ΟΣΤΕΟΠΥΚΝΟΜΕΤΡΟ GE LUNAR Prodigy	ΕΤΗΣΙΩΣ

Οι μετρήσεις καθώς και τα αποτελέσματα που προκύπτουν από την κάθε επίσκεψη θα καταγράφονται εις διπλούν, το ένα αντίγραφο θα αρχειοθετείται στο εργαστήριο και το άλλο θα κρατείται από τον Ακτινοφυσικό.

Επίσης ο ακτινοφυσικός θα διενεργεί ποιοτικό έλεγχο των μηχανημάτων που τυχόν θα προμηθευτεί το Νοσοκομείο και τα Κέντρα Υγείας, καθώς επίσης και πιστοποιήσεις καλής κατάστασης μηχανημάτων-χώρου.

Οι υπηρεσίες του ακτινοφυσικού θα παρέχονται εντός του ωραρίου εργασίας (8:00-14:00) από Δευτέρα-Παρασκευή.

Τέλος σε περίπτωση επισκευής μηχανήματος ή αλλαγής χώρου μετά από έγγραφη αίτηση – ειδοποίηση της υπηρεσίας, θα πρέπει να προσέλθει εντός 72 ωρών για πιστοποίηση.

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Στην Πτολεμαΐδα , σήμερα2013, μεταξύ των συμβαλλομένων:

αφενός του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»**», που εδρεύει στην Κοζάνη (Α.Φ.Μ. 999133780, Δ.Ο.Υ. Κοζάνης), όπως εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας από την Διοικήτρια....., το οποίο θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας «**Το Νοσοκομείο**» και

αφετέρου της εταιρίας με την επωνυμία (Α.Φ.Μ., Δ.Ο.Υ.) που εδρεύει στ... (οδός αριθ.), όπως εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας από τ... .., η οποία θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας «**Προμηθευτής**»,

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

A. Την διενεργήθηκε από το «**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»** ... διαγωνισμός σε ευρώ, με κριτήριο κατακύρωσης, για την, για τις ανάγκες του «**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»**», σύμφωνα με την υπ' αριθ. .../2013 διακήρυξη αυτού. Το αποτέλεσμα του ανωτέρω διαγωνισμού κατακυρώθηκε στον Προμηθευτή με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του «**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»**», η οποία λήφθηκε κατά την υπ' αριθ. .../...../ συνεδρίασή του (θέμα), κατόπιν σχετικής γνωμοδότησης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού.

B. Μετά τα παραπάνω, το «**ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ-ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟ»**», όπως εν προκειμένω εκπροσωπείται, αναθέτει, και ο Προμηθευτής, όπως αντιστοίχως εν προκειμένω εκπροσωπείται, αναλαμβάνει την υποχρέωση να εκτελέσει την εν λόγω προμήθεια, σύμφωνα με τους κατωτέρω αναφερόμενους όρους και συμφωνίες:

ΑΡΘΡΟ 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην Προκήρυξη .

ΑΡΘΡΟ 2

ΤΙΜΗΜΑ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

2.1. Το σύνολο του τιμήματος, που περιλαμβάνει την αξία των προσφερόμενων στο Νοσοκομείο σύμφωνα με την οικονομική του προσφορά που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, ανέρχεται στο ποσό των (.....,00) ευρώ ανά μονάδα μέτρησης, συμπεριλαμβανομένων όλων των νομίμων κρατήσεων και εξόδων.

2.2. Η πληρωμή θα γίνεται σε ευρώ (€), μετά από προηγούμενη θεώρηση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής από τον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

2.3. Η εξόφληση γίνεται με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά πληρωμής και τα λοιπά στοιχεία που προβλέπονται στο άρθρο 35 του Κ.Π.Δ. (Π.Δ. 118/2007) και την ισχύουσα νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων από το Δημόσιο και τα Ν.Π.Δ.Δ. (αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λ.π.).

2.4. Η προθεσμία πληρωμής αναστέλλεται α) κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την αποστολή του σχετικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού, β) κατά το χρονικό διάστημα τυχόν δικαστικών διενέξεων, καθώς και γ) στις λοιπές περιπτώσεις που αναφέρονται στο άρθρο 35 παρ. 7 του Π.Δ. 118/2007. Επίσης, δεν προσμετρείται ο χρόνος καθυστέρησης της πληρωμής που οφείλεται σε υπαιτιότητα του προμηθευτή (μη έγκαιρη υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών, κ.λ.π.).

2.5. Ο Προμηθευτής βαρύνεται με τη δαπάνη χαρτοσήμανσης της σύμβασης, καθώς και με τις νόμιμες κρατήσεις επί του τιμήματος των ειδών. Οι διενεργούμενες κρατήσεις είναι αυτές που αναφέρονται στην οικεία θέση της διακήρυξης του διενεργηθέντος διαγωνισμού.

2.6. Κατά την πληρωμή του τιμήματος των ειδών παρακρατείται ο προβλεπόμενος από το άρθρο 24 του Ν. 2198/1994 φόρος.

2.7. Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει το Νοσοκομείο.

2.8. Τα έξοδα μεταφοράς και φορτοεκφόρτωσης των ειδών βαρύνουν τον προμηθευτή.

ΑΡΘΡΟ 3 ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

Για την άρτια, άριστη, πιστή και σύμφωνα με τους όρους της παρούσας εκτέλεση του Έργου της παρούσας, ο Ανάδοχος με την υπογραφή της παρούσας κατέθεσε. την υπ' αριθ. **εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της**, η οποία καλύπτει σε ευρώ ποσοστό 10% της συνολικής συμβατικής αξίας της παρεχόμενης υπηρεσίας που του κατακυρώθηκε χωρίς Φ.Π.Α. με απεριόριστο χρόνο ισχύος, ήτοι ποσού αυτή θα επιστραφεί μετά την οριστική, ποσοτική και ποιοτική παραλαβή της εν λόγω υπηρεσίας και ύστερα από την εκκαθάριση τυχών απαιτήσεων από τους δύο συμβαλλόμενους.

Πέρα από την κατάπτωση της εγγύησης δικαιούται το Νοσοκομείο σε περίπτωση κήρυξης του Αναδόχου της ως έκπτωτου να αξιώσει σωρευτικά και την ανόρθωση κάθε ζημίας θετικής ή αποθετικής που αυτό υπέστη, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης ελληνικής νομοθεσίας.

ΑΡΘΡΟ 4

ΛΥΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΈΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Η ισχύς της παρούσας Σύμβασης άρχεται από της υπογραφής της και λήγει

Το Νοσοκομείο δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση σε κάθε περίπτωση παράβασης των όρων αυτής και κυρίως στις ακόλουθες περιπτώσεις:

(α) αν ο Ανάδοχος δεν εκπληρώνει προσηκόντως τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη σύμβαση, παρά τις προς τούτο οχλήσεις του νοσοκομείου.

(β) αν ο Ανάδοχος δεν συμμορφώνεται προς τις σύμφωνες με τις διατάξεις της σύμβασης εντολές του νοσοκομείου.

(γ) αν ο Ανάδοχος εκχωρεί τη σύμβαση ή αναθέτει εργασίες υπεργολαβικά κατά παράβαση των όρων και των προϋποθέσεων της παρούσας διακήρυξης και σχεδίου σύμβασης,

(δ) αν ο Ανάδοχος πτωχεύσει, τεθεί υπό αναγκαστική διαχείριση ή εκκαθάριση, λυθεί ή ανακληθεί η άδεια λειτουργίας του ή γίνουν πράξεις αναγκαστικής εκτελέσεως σε βάρος του, στο σύνολο ή σε σημαντικό μέρος των περιουσιακών του στοιχείων,

(ε) αν εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση κατά του Προμηθευτή για αδίκημα σχετικό με την άσκηση του επαγγέλματός του.

ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να λύσει τη σύμβαση κηρύσσοντας έκπτωτο τον Προμηθευτή σε όποιο στάδιο εξέλιξης και αν βρίσκεται η διαδικασία εκτέλεσης του έργου – **μετά από μηνιαία προειδοποίησή του** – αν διαπιστώσει ότι δεν τηρούνται από μέρους του Αναδόχου οι όροι και οι προδιαγραφές που έχουν οριστεί ή ότι δεν τηρείται το χρονοδιάγραμμα παράδοσης.

Το Νοσοκομείο αναστέλλει την καταβολή οποιουδήποτε ποσού, πληρωτέου σύμφωνα με την παρούσα σύμβαση προς τον Ανάδοχο, μέχρις εκκαθαρίσεως των μεταξύ τους υποχρεώσεων και οι εγγυητικές επιστολές καταπίπτουν.

Για τη διαδικασία και τις συνέπειες της έκπτωσης εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 34 του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου».

Οι ποινικές ρήτρες δεν επιβάλλονται και η έκπτωση δεν επέρχεται αν ο Ανάδοχος αποδείξει ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε υπαιτιότητα του νοσοκομείου ή σε ανώτερη βία.

ΑΡΘΡΟ 5
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιηθεί, όταν συμφωνήσουν γι' αυτό τα συμβαλλόμενα μέρη. Οποιαδήποτε όμως, τροποποίηση των όρων της παρούσας σύμβασης δύναται να γίνει μόνο εγγράφως και θα υπογράφεται και από τους δύο συμβαλλομένους, μετά από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου του νοσοκομείου, αποκλειόμενης ρητά οποιασδήποτε τροποποίησης με προφορική συμφωνία.

ΑΡΘΡΟ 6
ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η εν λόγω σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Σε περίπτωση διαφορών, που ενδεχομένως προκύψουν σχετικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση ή την εφαρμογή της Σύμβασης ή εξ' αφορμής της, η Αναθέτουσα Αρχή και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική επίλυσή τους, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών συναλλακτικών ηθών πάντα υπό το πρίσμα της προστασίας του Δημοσίου συμφέροντος.

Σε περίπτωση αδυναμίας εξεύρεσης κοινά αποδεκτής λύσης αποκλειστικά αρμόδια είναι τα Ελληνικά Δικαστήρια και δη αυτό της Κοζάνης .

ΑΡΘΡΟ 7
ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΕ ΙΣΧΥ

Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.

ΑΡΘΡΟ 8
ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

1. Ο Ανάδοχος δηλώνει ανεπιφυλάκτως ότι αποδέχεται όλους τους όρους που αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση καθώς και σε όλα τα σχετικά και συνημμένα εδώ έγγραφα του διαγωνισμού, των οποίων όλων ανεξαιρέτως αυτή έλαβε γνώση και με τα οποία συμφωνεί.
2. Ο Ανάδοχος δηλώνει ρητά ότι αναλαμβάνει από κοινού και εξ' ολοκλήρου όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη σύμβαση. Φέρει δε εις το ολόκληρον αλληλεγγύως και απεριορίστως την ευθύνη για την επίτευξη του συμβατικού σκοπού μετά των παρεπομένων αυτού υποχρεώσεων. Κατά τον αυτό τρόπο εγγυάται την εκτέλεση του υπό ανάθεση έργου, σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες κυρώσεις ή εκπτώσεις.
3. Τέλος και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη επαναλαμβάνουν τη δήλωση ότι αποδέχονται όλους τους παραπάνω όρους και συμφωνίες ανεπιφύλακτα, θεωρούν τη σύμβαση έγκυρη και ισχυρή. Αφού συμφώνησαν αυτά οι συμβαλλόμενοι, συνετάχθη το παρόν σε τρία (3) πρωτότυπα, και αφού διαβάσθηκαν και υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΠΟΥΡΤΣΟΥ